Информация о заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов
в 2015 году
19 января 2015 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и урегулированию конфликта интересов в отношении трех руководителей муниципальных учреждений, связанное с предоставлением ими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.
По итогам заседания комиссией принято решение о недостоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, поданных тремя руководителями муниципальных учреждений, и рекомендовано представителю нанимателя применить меру дисциплинарного взыскания. Вследствие чего Администрацией к данным должностным лицам применено дисциплинарное взыскание.
16 апреля 2015 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов в отношении двух муниципальных служащих, связанное с предоставлением ими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 и 2014 годы.
По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:

- в отношении одного муниципального служащего о том, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год являются недостоверными и неполными, представителю нанимателя рекомендовано не привлекать муниципального служащего к ответственности в связи с тем, что он допустил нарушение будучи не принятым на муниципальную службу;

- в отношении одного муниципального служащего о том, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год являются достоверными и полными.

21 мая 2015 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов в отношении одного муниципального служащего, связанное с предоставлением им неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

По итогам заседания комиссией принято решение о том, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год являются неполными и рекомендовано представителю нанимателя применить к муниципальному служащему меру дисциплинарного взыскания. Однако в связи с истечением срока давности совершенного коррупционного правонарушения данный муниципальный служащий не был привлечен к дисциплинарной ответственности.
9 сентября 2015 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов по рассмотрению вопроса о соблюдении 12 муниципальными служащими Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органов требований об урегулировании конфликта интересов в связи с поступившими от них уведомлениями о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По итогам заседания комиссией принято решение о том, что выполнение данными муниципальными служащими указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.
